

FIGYELEM! TANKÖNYV ÜGYINTÉZÉS!

TISZTELT SZÜLŐK!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a tankönyvekkel kapcsolatos ügyintézés intézményünkben az alábbi időpontban történik:

• **2015.08.31-én 8:00-19:00**

Az ügyintézés helye: **Martfűi József Attila Általános Iskola**
(a postával szemben)

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy egyedi problémáikkal (fizetőssé vált, ingyenessé vált, nem tud megjelenni az ügyintézés napján) augusztus 18-tól forduljanak Kontráné Molnár Ildikó tankönyvfelelőshöz.

A szülők az ingyenes tankönyvre vonatkozó igényüket a tankönyvrendelet 5. sz. mellékletében meghatározott igénylőlapon nyújthatják be az iskolának. A normatív kedvezményre való jogosultság igazolásához továbbra is szükséges a megfelelő okiratok bemutatása (családi pótlék folyósításáról szóló igazolás, szakorvosi igazolás, önkormányzati határozat, stb.).

A támogatásban részesülők ingyenességre való jogosultság igazolása ellenében kapják meg a tankönyveket.

Normatív kedvezmény iránti igény igazolásának lehetőségei

Jogosultság	Igazolás lehetőségei
Tartósan beteg	<ol style="list-style-type: none">1. Szakorvosi igazolás Érvényes legyen 2015. október 1-jén2. Emelt összegről szóló családi pótlékos igazolás 2015. augusztusban kiadott
Sajátos Nevelési Igényű tanuló (SNI)	Iskola rendelkezik vele!
Rendszeres Gyermekvédelmi kedvezmény (ha gyermeke rendszeres gyermekvédelmi támogatása hamarosan lejár, kérjük, hogy újítsa meg a határozatot)	2015. október 1-jén érvényesnek kell lennie!
3 vagy több gyermekes család	2015. augusztusban kiadott családi pótlékos igazolás Fontos! <ul style="list-style-type: none">• Középiskolás testvérnek 2014/2015-re iskolalátogatási igazolás• Főiskolás/egyetemista testvér esetén 2015/2016-os tanévre szóló tanulói jogviszonyról igazolás!

A családi pótlék összege igazolható bérjegyzékkel, számlakivonattal vagy postai igazoló szelvényvel is.

Kérjük a kedves szülőket, hogy egy kicsit több pénzzel jöjjenek, mert a DÖK és a DSE támogatói díját is be lehet fizetni.

Tanévnitó ünnepség a korábbi évekhez hasonlóan **szeptember 1-én** lesz, az első órában. **Nem kell ünneplő ruhában jönni**, kényelmes öltözékre, iskolatáskára van szükség és egy jegyzetfüzetre, amibe az órarendet, egyéb fontos adatokat be tudnak írni a gyerekek. Az alsós gyerekek mindent hozzanak, hogy a tanító nénikkel el tudjanak pakolni.

További kellemes, szép nyarat kívánunk!

Szeretettel az iskola dolgozói